


(1°_0p-23) Resclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 29.

13 2 4 2 1 5 19
+ 1 2 + 4 + 6 + 2 3 + 0
4 2 1 3 2 8 16

+ 15 + + 2 3 + 1 + 1 3
2 5 3 11 2 5 2
+ 2 + 1 4 + 1 3 + 0 + 2 4
156 12 2 3 2 2 4
+ 1 + 1 6 + 4 + 2 + 2 1
13 { 2 0 4 2 1
+ 13 + 1 1 + ) + 2 2 + 3
4 2 2 o 11 2 6
+ 2 4 + o + 1 3 + 1 7 + 3

Vicente Molinero Claramunt



(1°_0p-23) Resclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 29.

3 14 12 2 5 2

+ 2 1 + 3 + 1 3 + 4 + 2
2 1 17 1 2 6 4
+ 6 + 1 2 + 1 5 + 3 + 2 4
20 3 2 4 5 13
+ 8 + 2 3 + 2 + 1 2 + 14
2 5 2 14 13 2 2
+ 0 + 2 2 + 1 + 1 3 + 6
{ 2 4 18 0 2 2

+ 2 1 + 3 + 1 1 + 19 + 5
12 2 4 { 2 4 5
+ 1 4 + 3 + 2 2 + 4 + 1 4
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(1°_0p-23) Resclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 29.

2 1 2 5 2 14 17
+ 4 + 3 + 2 0 + 2 + 1 2
2 1 2 2 0 12 4
+ 8 + 2 3 + S5 + 1 6 + 1 5
3 10 2 06 ) 2 3

+ 1 1 + 1 7 + 1 + 2 2 + 1
14 2 1 2 2 4 15
+ 1 3 + o + + 2 2 + 1
) 2 2 4 2 5 11

+ 1 3 + 4 + 2 4 + + 1 4
2 6 4 1 2 2 6 3
+ 3 + 10 + 14 + 1 + 2 0
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(1°_0p-23) Resclver sumas de dos sumandes en vertical sin Uevar con nimeros naturales hasta 29.

1 4 11 2 2 2 1 3
+ 0 + 1 5 + 3 + 1 + 2 0
12 6 2 1 3 2 0
+ 1 2 + 10 + 4 + 2 1 + {
3 2 1 4 10 2 5

+ 2 3 + 4 + 1 2 + 1 6 + 2

2 0 16 0 2 5 3
+ o + 1 1 + 1 4 + 2 + 2 3
2 2 2 2 3 4 12
+ { + 2 2 + + 1 1 + 1 3

Vicente Molinero Claramunt



(1°_0p-24) Resolver sumas de dos sumandos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 29.

13 17 1 6 15 19
+ 8 ¢ Y + 6 + 9 + 2
14 138 19 138 1 6
+ + { + 3 + 4 + {

15 17 19 12 14
+ 5 + 6 + 4 + 8 v+ 7
19 17 16 14 19
+ 3 + 6 + 5 + + 3
16 138 15 19 16
+ { + + 8 + 9 + 6

Vicente Molinero Claramunt



(1°_0p-24) Resolver sumas de dos sumandos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 29.

13 14 18 15 17
+ { + 6 + 3 + { + 3
15 17 17 16 19
.6 . 6 + 5 . 8 .Y

1 7 14 18 18 15
+ ( + 6 + 3 + 9 + O
19 14 17 19 16
R : 6 . 8 + 9 R

Vicente Molinero Claramunt



(1°_0p-24) Resolver sumas de dos sumandos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 29.

18 15 14 14 17
.4 . 1 6 . 8 .3
16 18 19 18 19
+ 8 + 3 + 5 + 6 + )

138 17 18 14 138
+ 2 + 3 + 3 + 8 + 0
16 138 138 15 16
v+ T + Y + 3 v 7 v 4

Vicente Molinero Claramunt



(1°_0p-24) Resolver sumas de dos sumandos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 29.

19 17 156 14 18
+ 3 + 3 + o + 9 + 3
19 16 15 14 16
+ 9 + 3 + 8 + { + o
13 14 12 15 16
+ 9 + 6 + 3 + O + 6
18 17 16 16 14
+ 6 + 7 + + 8 + 9

Vicente Molinero Claramunt



(1°-0p-25) Resolwer sumas de des sumandos en horizental sin Uevar con nimeros naturales hasta, 29.

Resuelve las sumas horizontales:

(1°-0p-25) Resclver sumaa de dos sumandos en horizental sin Uevar con nimercs naturales hasta 29.

Resuelve las sumas herizontales:




(1°-0p-26) Reacler sumas de dos sumandes en horizontal Uevando con niimeros naturales hasta 29.

Reauelve las sumas horizontales:

2+9 = e, (+3 = e
8+0 = .. SR I
13+8 =i, 16+4=...............
18+ =eveeeeee. 1{+5=............
19+ =..ceeeeeee. 18+6=...............

(1°-0p-26) Reactver sumas de des sumandos en horizontal levande con nimeres naturales hasta 29.

Reauelve las sumas horizontales:




(1"_0p_-27) Resolver sumas de tres sumandes en vertical sin llevar con rutmercs naturales hasta, 29.

2
3

1
1

0
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1
1

3

1

6

1

o

1

1
1

4
0

1
|

1

1
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(1°20p-27) ‘Resolver sumas de tres sumandos en vertical ain llevar con nimeros naturales hasta 29.
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1
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(1°-0p_-28) Neacler sumas de tres sumandes en vertical Levande con nimercs naturales hasta 29.

+
L &= OO
+
S N
+
g O &

+
o O Qo
+
Al = =
+
N




(1°-0p-29) Reconccer que des sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultado con nimercs hasta, 29.

5+3=3+5 24 + 2 =2 + 24

23 +4=4+23 21+6 =6+ 21

(1°-0p-29) Reconocer que dos sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultade con nimeroes hasta 29.

5+3=38+5 23 +1=1+23
AV 4 AV 4
8 8

22+3=3+22 20+56=56+20




(1°_0p_30) Reconocer que tres sumandos se pueden sumar en cualquier orden sin que varie el resultadc con nimeres hasta 29.

S+3+1=1+3+5
AV 4 AV 4
8 + 1 4 + 5

V Vv
9 9

o+20+4=4+20+5

6 +3+10=10+3 +16

10 +0+19 =....+....+ ...

(1°-0p_30) Reconocer que tres sumandos se pueden sumar en cualquier orden ain que varie el resultado con nimercs hasta 29.

O+ +1=1+3+5
AV 4 AV 4
8 + 1 4+ 5

V Vv
9 9

M+0+18 =18 +0 + 11

1+23 +4 =4+ 23 + 1

2+ 15 + M =....+....+ ...




(1°_Op_31) Resclver mentalmente sencillas cperaciones de suma con nimeres naturales hasta, 29.

‘Resuelve laa siguientes operaciones de calculo mentaol:

I+ e = 10 cerereeeee + 0 = 29

15

.+ 3 =28 1+ ..........

(1°_0p_31) ‘Resclver mentalmente sencillas operaciones de suma con nimercs naturales hasta 29.

‘Resuelve las siguientes operaciones de cdlculo mental:
b+ . = 20 cerereee + 0 = 18
O+ .ce.. =20

=+
DN
1
—
-~

-
=+
I
03




- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
fevkaar ol i onea reolizados cumnds no e ha oblenide o resullade correce.

(] ‘{Dp‘32) {Hewwer pn}bl’m d'e auma dilllleuul‘ con numercs mm hmm 29. Manffestor o quale por ba m\mu acidn, o lmudu oy limpia, de: Lo cdleudon 1 sus resullodea,

Alredoleva 9 vasos en subandejay Marta Weva 20 vascs en la suya.
. Cudntos vasos Wevan enire Loa dos camarerca?

DATOS [OPERACIONES]

lredo Weva
.. LOAOD.

Marta leva
.. LAAOY.

[RESULTADO] {nire loa dos camarercs llevan.......... VA0S,

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
s i izados cuonde ne ¢ hn ohlenldo ol resullade correde.

(1°_0p_32) Rescler problemas de suma sin Uevar con nimeres naturales hasta 29. Renar o s Vs percr o cunde o s oo el

Simon tiene un manzanc con 13 manzanas Y Tomads tiene otro
manzanc con 14 manzanas. ;Cudantas manzanas hay, entre los doa
arboles?

[OPERACIONES]
Siman tiene
.. manzanaa.

Tomds i

[RESULTADO] Enire loa dos arboles hay.......... manzanas.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°20p-32) Reaclver problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasta 29, - fsbar e peanienion s esaciones relandos cuonde e h bleride et corrcte

Manifestnr ¢ quale por l.u m\mu acldn erd lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

Mi hermano-tiene 10 cuentos y yo tengo 14 cuentoa. ;Cudntos cuentos
tenemoa entre Loa doa?

DATOS [OPERACIONES]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°-0p-32) Reaclver problemas de suma sin llevar con ruitmercs naturales hasta 29. fesaar e ey o peracosreizados cuandorc s e d el

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ cdlewdoa i aw

‘Una vaca da 11 litros de leche al diay otra vaca da 15 litroa de leche.
¢Cuantos litrcs de leche dan enire Las dos vacas?

DATOS [OPERACIONES]

Unavaca
da.......... litroa.

Otra.vaca
da.......... litroa.

(ResutTapo]  Enirelas dosvacas dan......... litres de leche.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°20p-32) Reaclver problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasta 29, - fear d piantean ones reolizndas camnd o i o oulodo corre

Manifestor d quale por b m\mu acldn erd lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

Mipadreme regalé 16 cromos para mi coleccion y yo tenia, 12 cromoa.
¢ Cudntos cromos tengo ahora?

DATOS [OPERACIONES]

Tenia.......... Cromoa.

Mi padre me
regala.......... cromoa.

(ResutTaD0 ] horatengo-....... cromes.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°-0p-32) Reaclver problemas de suma sin llevar con ruitmercs naturales hasta 29. fesaar e ey o peracosreizados cuandorc s e d el

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdrh\ cdlewdoa i aw

En la primera plania de una empresa trabajan 17 empleados y, en la
sequnda planta, trabajan 11 empleadoa. ;Cudntas personastrabajan en
Las dos plantas?

DATOS [OPERACIONES]

Enla primera planta
trabajan.......... personaa.

En la sequnda planta
trabajan.......... personas.

(ResutTaDo ] Enlas dos plantas trabajan .......... personas.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dil \MJ.EIL? dmu\p aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1"-0p-33) Reaclver problemas de suma Uevande con nimercs naturales hasta 29. Rsaar e adas chtndone s i oo ot

Manifestor el guale por ln m\mu acldn erd lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

Tres compaiiercs han completado un puzle. {lwaro ha colocado 9
piezas, Telipe 6 y Maria 7 piezas. ;Cuantas piezas tiene el puzle?

[OPERAC[ONES]

{lware ha colocado
.. plezas.
Felipe ha colocado
. plezas.

Y Maria ha colocado
.. plezas.

[kesuttavo]  Elpuzletiene en total.......... piezas.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dil \MJ.EIL? dmu\p aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°-0p-33) Resclver preblemas de suma Uevando-con nitmercas naturales hasta 29. Resaar e 0 rolados cundorno s o d reundocorc

Mandfeatar  quale pes Lo pres nmm\ drmmql]rqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

Enuna pasteleriahay, 5 roaquillas, 10 pasteles y 8 ensaimadas. Taabel
quiere comprar todos los dulces de la pastelericc para celebrar su
cumpleanos. ;Cudantos dulces se Wevard?

DATOS [OPERACIONES]

Hay.......... roaquillas.
Hay.......... pasteles.
Hay.......... ensaimadas.

Taabel se Uevt .......... dulces para celebrar su
cumpleanca.

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1"-0p-33) Reaclver problemas de suma Uevande con nimercs naturales hasta 29. Aesaar e plaatani ronizados cutndons s blnido o ot

Manifestnr ¢ quale por l.u m\mu acldn erd lmudu o limpia de o cileubes s resullades,

Gabriel se ha comprade una guitarra por 16 eurcs y una flauka por 8
eurod, ;Cuanto le han costade loa doa inatrumentos?

[OPERAC]ONES]

la quitarra.le

laflauta le

r

[RESULTADO] 1e han costado .......... eurca los dos instrumentoa.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°-0p-33) Resclver preblemas de suma Uevando-con nitmercas naturales hasta 29. Resaar e 0 rolados cundorno s o d reundocorc

Manlfes Iurnlq uale por Lo prese Junm\ dmmmqlhrqmdrh\ dlewdea . aua reaulladea.

‘Para Uenar una piscina tengo en un depéaito 14 litroa y, en otro; 9
litrea. ;Cudntos litros tengo entre Loa dos depositos?

[OPERACIONES]
En un depéaito
En otro- deposito

(ResuLTADO]  gnire los dos depéaitos tengo......... litroa.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dil \MJ.EIL? dmu\p aMrmu. hudunramplmurm elpn nmmmql.lldnu Ins acduclones cblenidna.

(1"-0p-33) Reaclver problemas de suma Uevande con nimercs naturales hasta 29. Rsaar e s cund s i benid o sl corrc

Manifestor el guale por mwmuul(\' lmd uhnumo.vlw cideules i sns resulindca.

¢n un bosque hay 8 arboles. ‘Durante la primavera unos voluntarios
han plantade 15 arboles mas. ;Cudntos arboles hay ahora en el
boaque?

DATOS [OPERACIONES]

Cn el boaque
NAY........... drboles.

‘Han plantade
.... arbolesa maa.

[RESULTADO] fﬂhora,haLoLerLeLbOz\que .. arbolea.
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- Heconocer loa dil \MJ.EIL? dmu\p aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(1°_0p_33) Resolwer problemas de suma Uevande con niimeres naturales hasta, 29. Rl 1 rolados cundorno s o d reundocorc

landfealar o guale por Lo pres nmm\ dmmmql]rqmd.r \«.ll{n]mq eaullades.

En un partide de tenis entre amigoes, Telipe golped la pelota, 19 vecesy
Mateo la. golped 5 veces mas que Felipe. ;Cudntas veces golpeé la
pelota Matec?

DATOS [OPERACIONES]

Telipe golpedla
pelota .......... veces.

Matec La golpeé ..........
veces mas que Telipe.

[R ESULT ADO] Matec golped-la pelota........... eces.

Vicente Melinero Claramunt



